
住民から見た荒川

～川の資料室アンケートから～



荒川のイメージは？
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あなたにとっての荒川とは？

洪水で多数の命を奪った川、

大きくて怖い川、洪水の川、恐ろしい川

豊かな自然、美しい川、魚が多い川、少し汚い川

安らぎの場所、ふれあいの場所、魚釣りの場所

川がきれいで水遊びできる場所

など



荒川を利用していますか？

利用した事がある方７
３％

利用した事がない方２
７％

川まで遠
い
47%

利用したい
施設が少
ない
11%

広場や施
設がない
11%

川が汚い
9%

その他
11%

水辺に近
づけない
11%

釣り
16%

水遊び
29%

散歩
14%

昼寝、休憩
7%

サイクリン
グ
7%

ジョギング
7%

ｽﾎﾟｰﾂ
14%

その他
6%



今の荒川をどうすべきですか？

樹木を増やす

水をきれいにする

ゴミをなくす

魚を増やす

子どもの遊び場を増やす

案内板を増やす

など



今後、荒川に希望することは？

自然環境の保
護を図る
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